



Был бы милый рядом

Как это, жить рядом с алкоголиком, знают только его близкие. Через что приходится порой проходить женам этих людей, могут рассказать только они. Подтверждением тому история, которую мы сегодня выносим на читательский суд. **стр. 7**

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 98 (10458), СУББОТА, 3 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года **Недельный тираж 10 800 экземпляров**

Веселая трель первого звонка, прозвучавшая во всех школах Мостовского района, дала старт новому учебному году.

Праздничное утро сентября

1 сентября почти семь тысяч школьников Мостовского района, отдохнув и набравшись сил в течение долгого солнечного лета, сели за парты. Для кого-то из них прозвучал очередной первый звонок, а для тысячи детишек он действительно стал первым. С волнением они перешагнули школьный порог - порог своего второго дома, в котором они в окружении друзей и подружек будут долгих одиннадцать лет познавать мир. Для каждого маленького человечка этот момент особенно значим. Поэтому улыбки на их лицах неуверенные, они держатся друг за друга, ищут глазами маму и от первого учителя, с которым познакомились совсем недавно, - ни на шаг. Школа для них - пока что-то таинственное, очень большое, шумное и непривычное. Только через несколько недель станет обычным новый распорядок дня - вставать рано утром и идти в огромное, полное светлых окон здание, называемое школой, где добрая учительница научит читать, писать и складывать цифры. И пусть этот путь нелегок и тернист, но, видя радостные лица одиннадцатиклассников, бывшие дошколята понимают, когда-то и они будут такими же большими, нарядными и очень умными. И пусть первый выученный школьный стишок звучит неказисто, пусть потуплены от смущения глаза, но старт длинному марафону под названием «школьная пора» дан.

Удачи вам, первоклашки!

(Окончание на 2-й стр.)

На снимке: первокласснице Арине МЕЩЕРЯКОВОЙ и одиннадцатикласснику Антону РЫБНИКОВУ из школы № 1 поселка Мостовского праздник Первого звонка запомнится надолго.



Фото Ольги МЕЩЕРЯКОВОЙ.

Осенью вырастет зарплата у бюджетников

Такое заявление сделал вице-премьер России Александр Жуков. Первыми прибавку получают учителя. По словам Жукова, уже с 1 сентября их зарплата должна существенно увеличиться и достичь среднего уровня - около 23 тысяч рублей.

С 1 сентября стипендии российских студентов увеличились на 9%. С 2012 года пять тысяч студентов некоторых специальностей будут получать еще и правительственные стипендии. Полторы тысячи учащихся начальных специальных, средних и высших школ будут получать по две тысячи рублей. Еще по четыре тысячи предусмотрено для 3,5 тысячи студентов техникумов и вузов.

короткой строкой

■ Краснодарстат посчитал жителей Кубани. По данным ведомства, на 1 сентября в крае постоянно проживают 5 млн 250 тысяч человек. 53% населения региона составляют горожане, 47% - сельские жители. С начала года за счет миграции население края увеличилось почти на 22 тысячи человек. Рождаемость в этом году снизилась по сравнению с прошлым почти на две тысячи малышей. Развод оформили 11 512 пар - почти на 500 больше, чем в 2010 году. При этом и число свадеб выросло примерно настолько же - вальс Мендельсона услышали около 17 тысяч пар.

■ В Краснодарском крае на реализацию инициативы «Наша новая школа» ежегодно будут выделять 1,5 млрд рублей. Губернатор Кубани Александр Ткачев уточнил, что в проекте участвуют почти 1,2 тысячи школ Кубани, 33 тысячи учителей и полмиллиона учеников.

■ В России снизилось число «пьяных» аварий. За семь месяцев 2011 года по вине нетрезвых водителей в России произошло 6 138 аварий, что на 4,9 процента меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В таких ДТП погибли 1 025 человек (1,6 процента), получили ранения 9 024 человека (4 процента).

Юристы для вас

В ДК поселка Мостовского по инициативе местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 9, 16 сентября юристы проведут бесплатные консультации по всем интересующим вопросам. Обращаться могут все желающие.

дата

3 сентября - 150 лет со дня образования станицы Бесленевской

Уважаемые жители станицы Бесленевской!

Сегодня вы отмечаете замечательную дату - 150 лет со дня основания вашей станицы! Это праздник всех живущих в этом прекрасном живописном месте - людей старшего поколения и совсем юных жителей, потому что роднит вас огромная любовь к своей малой родине, чувство неразрывной связи с этим уголком России.

150 лет - значительный период в жизни станицы. За это время много испытаний выпало на долю жителей. Но огромное трудолюбие, неиссякаемый оптимизм, неимоверное мужество всегда помогали бесленевцам достойно преодолевать трудности, быть верными идеалам отцов и дедов. Навечно запечатлены в истории станицы подвиги солдат, защищавших свою малую родину в годы Гражданской и Великой Отечественной войн. Среди них - Герои Советского Союза К. Ф. Зайцев и Н. Я. Ходосов.

Время идет своим чередом, наполняя каждый день радостями и чаяниями, трудовыми и спортивными достижениями, оглашая мир первым криком родившегося ребенка и первым школьным звонком. Ваша станица славится не только красотой здешних мест, но

и своими людьми, которые любят родную землю, гордятся историческими корнями, бережно хранят память о своих земляках, об их славных трудовых и героических подвигах.

В этот знаменательный день выражаем огромную благодарность ветеранам, всем жителям, кто внес и продолжает вносить свой вклад в развитие родной станицы, кто отдает частичку души любимому делу. Уверены, что и подрастающее поколение приложит все силы, чтобы процветала их малая родина, чтобы строились новые дома, благоустраивались улицы, работали предприятия и организации, где молодые люди могли бы найти применение своим талантливым рукам. От всей души поздравляем вас с юбилеем станицы, желаем мира, добра, здоровья! Любите свою землю, преумножайте славные традиции. Пусть каждый из вас будет окружен вниманием и заботой родных и близких. Будьте счастливы!

В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава МО Мостовский район;
А. В. ЛАДАНОВ, председатель Совета МО Мостовский район;
А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного совета ветеранов.



Коммерческий банк
«КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО
www.kubankredit.ru

**НОВАЯ ПРОГРАММА
«ГОТОВОЕ ЖИЛЬЕ»**

**ИПОТЕКА
НА ВТОРИЧНОМ РЫНКЕ**

НОВОСЕЛЬЕ СЕГОДНЯ

ПОДРОБНОСТИ ПО АДРЕСУ:
ул. Мичурина, 20-В т.: 5-42-13

Год: 2011
Изд.: 25/08
Итого: 1000 экз.

Праздничное утро сентября



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С праздником Первого звонка поздравил ребятшек, родителей, учителей глава района В. П. Свеженец. 1 сентября он побывал в гимназии № 4 п. Псебай.

Праздничные линейки в честь Дня знаний прошли во всех четырнадцати поселениях района. Везде без исключения - в больших и маленьких, одноэтажных и многоэтажных учебных заведениях - царили ажиотаж и праздничный шум. Звуки музыки лились из динамиков, волновались ученики, волновались учителя и родители. Ведь каждый новый учебный год - это не только радость, но и тревога: а смогут ли все преграды на пути знаний одолеть ребяташки? А хорошо ли класс, куда определили ребенка, и как к нему будет относиться учительница,

примет ли коллектив, появится ли взаимопонимание со сверстниками?

Школа - не просто учреждение, где дают знания. Она и обучает, и развивает, и воспитывает. Пока еще не придумали более действенного способа получения знаний. Может быть, в будущем действительно научатся за короткое время загружать в память человека все те знания, которые получает школьник в процессе обучения за десять-двенадцать лет учебы. Но окажется ли полезной полученная в готовом виде информация, если этому не предшествовала работа мысли? Поэтому не ругайте учителей - они делают лучшее дело. Не ругайте детей - они постигают мир зачастую трудно, болезненно, каждый по-своему, своим путем.

А школьный год в крае на-

чался с единого Всекубанского урока. В этом году он был посвящен малой родине и назывался «Земля отцов - моя земля». Наши дети должны знать и помнить традиции отцов и беречь родную землю.

В школах Мостовского района побывали и корреспонденты газеты «Предгорье», запечатлевшие радостные лица детворы на торжественных школьных линейках.

Никита ВАГАЕВ.



а что в поселениях?

■ В станице Андрюки прошел субботник, в котором приняли участие глава Андрюковского поселения Д. А. Мишин, его заместитель В. А. Чернов, депутат поселения С. С. Нагорный и семеро родителей школьников. Ими установлены двадцать дорожных знаков по маршруту движения школьного автобуса в переулках Чернышевского, Шевченко, Чкалова, Пушкина, Школьном.

■ В Костромском поселении продолжаются ремонтные работы в рамках краевой целевой программ. В августе заменено 1,3 км водопроводных сетей. Начат ремонт дороги по улице Октябрьской. Здесь будет отсыпан гравием участок длиной 500 метров.

■ В Краснокутском поселении завершилась реконструкция 600 м дороги по улице Новой в поселке Восточном. Работы проводило в рамках краевой целевой программы ОАО «ДЭП-115». На условиях софинансирования 30х70 из местного бюджета затрачено 150 тысяч рублей, из краевого - 350 тысяч. Сейчас ведется замена водопровода по улице Просвещения также в рамках краевой целевой программы.

■ В Маховском поселении выполнен капитальный ремонт улицы Бойцовой (на участке от Советской до Степной) протяженностью 500 метров.

В ближайшее время откроется аптека в помещении ФАПа. За счет спонсорских средств для аптеки приобретены сплит-система, холодильник.

■ В Мостовском поселении проведена модернизация высоковольтной линии на улице Новоселов, модернизация двух трансформаторных подстанций в микрорайоне «Юг». Завершается строительство подводящего газопровода высокого давления на хуторе Веселом за счет средств местного и краевого бюджетов. На сегодняшний день уже 20 домовладений подали заявления в ООО «Мостовскойрайгаз» на выдачу техусловий для подключения к новому газопроводу.

Близки к окончанию ремонтные работы на улицах Строительной и Красной. К 30 декабря планируется завершить ремонт тротуаров в парке поселка Мостовского. Полным ходом идет замена изношенных водопроводных сетей на улицах Набережной, Аэродромной, Кубанской, а также ремонт и восстановление уличного освещения на улицах Буденного, Первомайской, Мичурина.

Кстати

В Японии первый звонок звенит в апреле, а последний - в марте следующего года. В США вообще нет четко установленной даты первого дня нового учебного года - дети из разных штатов идут в школу в разные дни, кто-то в конце июля, кто-то в августе, а кто-то и в сентябре. В Австралии учебный год начинается в феврале, а в Германии - в середине октября.

Антинаркотические мероприятия в сентябре

3 сентября, в 12 часов - акция «Спорт - твой выбор!» в рамках проведения Дня открытых дверей в ДЮСШ «Юность» (п. Мостовской, ДЮСШ «Юность»).

8 сентября, в 10 часов - акция «Жить по закону» (парк Победы п. Мостовского).

17 сентября, в 20 часов - молодежно-развлекательная программа «В здоровом теле - здоровый дух» (Дом культуры ст. Костромской).

18 сентября, в 18 часов - открытое первенство Мостовского района по маунтинбайку под девизом «Спорт против наркотиков» (п. Псебай, турбаза «Восход»).

20 сентября, в 14 часов - тематическая программа для молодежи «Я выбираю жизнь», направленная на пропаганду здорового образа жизни (п. Псебай-1, Дом культуры).

из зала суда

115 дней в колонии за прогулы

За уклонение от исправительных работ 21-летний мужчина приговорен к лишению свободы.

Еще в начале года житель села Солёного Анатолий Колесников был осужден Красногвардейским районным судом Республики Адыгея за кражу. Ему было назначено наказание в виде исправительных работ сроком на один год. Наряду с этим 10 % от его заработка должны были ежемесячно удерживаться в пользу государства.

Уже в конце января осужденный был поставлен на учет в уголовно-исполнительную инспекцию Мостовского района, где ему было выдано постановление об обязательном трудоустройстве. Вскоре Анатолий устроился работать на турбазу «Восход 21 век». Не прошло и месяца, как ему наскучила работа, и он начал ее прогуливать без веских причин. В конце марта руководство предприятия приняло решение о его увольнении. Когда об этом узнали сотрудники инспекции, они направили Анатолию письменное предупреждение, в котором четко разъяснили правила отбывания наказания и последствия, ожидающие его за уклонение от этого. Полученную информацию молодой человек проигнорировал. Он продолжал жить в свое удовольствие, не являлся в уголовно-исполнительную инспекцию. После очередного неисполненного предписания о трудоустройстве начальник уголовно-исполнительной инспекции обратилась в суд с представлением о замене

осужденному неотбытой части наказания на лишение свободы. В суде она пояснила, что после многократных разъяснительных бесед и объявленных предупреждений мужчина продолжал нарушать установленный порядок отбывания назначенного судом наказания. Представление поддержал и прокурор. Анатолий вместе со своим адвокатом просили дать ему еще один шанс для трудоустройства в Тимашевском районе, мотивируя это тем, что ранее он работал там. На вопрос о неявке в инспекцию мужчина ответил, что причины тому были разные: то он попал в аварию и лечился дома, то помогал родственникам по хозяйству.

В итоге Мостовский районный суд решил заменить наказание Анатолию Колесникову на более строгое, а именно на лишение свободы сроком на три месяца и 25 дней с отбыванием в колонии-поселении.

СПРАВКА «ПРЕДГОРЬЯ»

В соответствии с ч. 4 ст. 50 УК РФ в случае злостного уклонения осужденного от отбывания исправительных работ суд может заменить неотбытое наказание лишением свободы из расчета один день лишения свободы за три дня исправительных работ.

Людмила СЕРБИНА.
Информация предоставлена помощником судьи Максимом ЕФИМОВЫМ.

III КРАЕВОЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА, ТРАДИЦИЙ И ОБЫЧАЕВ

Селезенка Тамани

9, 10, 11 сентября

Темрюкский район, этнографическая станица «Атаманы»

Учредители: поселки • Сказки и драмтеатры • Казачьи обряды • Конкурсы и состязания
Сельскохозяйственная ярмарка • Кубанская ярмарка • Народные гуляния • Более 50 подворий

ВЫСТУПАЮТ КОЛЛЕКТИВЫ:
«Кубанский казачий хор»
«Сабри» • «Криница» • «Казачья колыбель»

УЗНАЙ КУБАНЬ БЛИЖЕ!

(Окончание.)

Начало в № 96 от 30 августа).

- Можно ли погасить материнским (семейным) капиталом кредит на приобретение жилья, который взяли родители владельца сертификата для расширения жилплощади, на которой проживает вся семья?

- Нельзя. Погасить средствами материнского капитала кредит, взятый на улучшение жилищных условий, можно, если он оформлен на владельца сертификата или ее законного супруга.

- Можно ли средства материнского капитала направить на приобретение загородного дома или части дома с участком? Или же просто купить участок под строительство дома?

- Материнский капитал можно направить на покупку как дома, так и части дома с участком. Главное, чтобы был договор купли-продажи именно жилого помещения, жилого дома с участком. По закону приобрести земельный участок отдельно от дома за счет средств материнского капитала нельзя.

- Можно ли потратить семейный капитал на обучение старшего ребенка в платном вузе, если младшему, после рождения которого семья получила материнский капитал, исполнилось три года?

- Да, средства семейного капи-

УПФР информирует

Материнский капитал в вопросах и ответах

тала можно направить на образование любого из детей, а не только того, рождение которого дало право на материнский капитал. Эти средства можно использовать на оплату обучения ребенка в любом российском образовательном учреждении. Главное, чтобы выбранное учебное заведение носило статус образовательного учреждения и имело соответствующую лицензию.

- Первоначально возможность направить средства материнского капитала на погашение жилищного кредита, не дожидаясь трехлетия второго ребенка, была временной антикризисной мерой и распространялась только на кредиты и займы, взятые до 31 декабря 2010 года. Сохранилось ли это ограничение?

- Нет. С 2011 года заявление о распоряжении семейным капиталом может быть подано в любое время со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.

- Что необходимо сделать для того, чтобы семья сама смогла построить свой дом с помощью средств материнского капитала?

- Для этого необходимо получить разрешение на строительство дома и подтверждение того, что земельный участок, на котором планируется строительство жилья, принадлежит одному из супругов. Также надо оформить у нотариуса обязательство, что после завершения строительства дом будет оформлен в собственность детей, матери и отца. Со свидетельством о собственности на участок нужно обратиться в органы местного самоуправления и получить разрешение на строительство дома. Когда ребенку исполнится три года - в территориальный орган Пенсионного фонда. Сначала на счет заявителя в банке перечислят аванс - 50 % от суммы материнского капитала. Вторую половину возможно будет получить по истечении шести месяцев с даты первоначального перечисления. Для этого нужно будет подтвердить проведение основных работ по

строительству объекта индивидуального жилищного строительства (монтаж фундамента, возведение стен и кровли).

- Можно ли за счет средств материнского капитала получить компенсацию за уже построенный своими силами дом?

- Да. Можно получить частичную компенсацию за уже построенное жилье на всю сумму материнского капитала. Нужно только оформить дом в собственность на владельца сертификата или ее супруга. После этого необходимо обратиться в Пенсионный фонд, предоставив свидетельство о собственности на земельный участок и на дом, а также разрешение на строительство и письменное обязательство лица, в чей собственности находится объект, оформить указанный объект в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга (супруги), детей. За компенсацией могут обратиться все семьи, имеющие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, постро-

ившие и оформившие дома после 1 января 2007 года.

- А вот вопрос тех, кто планирует направить материнский капитал на накопительную часть пенсии. Известно, что забрать средства из накопительной части пенсии невозможно. Касается ли это средств материнского капитала?

- Нет, не касается. Как известно, средства материнского (семейного) капитала можно направить на формирование накопительной части пенсии, но если владелец сертификата передумает, у него есть возможность эти средства отозвать и направить на другие цели: на улучшение жилищных условий или образование детей. Однако это надо сделать до момента назначения владельцу сертификата на семейный капитал пенсии.

- Что будет с сертификатом на материнский капитал в случае смерти его владельца?

- В случае смерти женщины-владелицы сертификата материнский капитал переходит к отцу детей, а в случае его смерти - к детям. При этом сумма капитала делится между детьми в равных долях.

- Спасибо, Елена Александровна, за ответы. Думаю, что этими разъяснениями вы очень помогли нашим читателям.

Вопросы задавала

Екатерина НОВИКОВА.

ЖИЗНЬ КАК ОНА ЕСТЬ

Был бы милый рядом

С мужем меня познакомили. Он был в разводе с первой женой. Причину объяснял так: жена богатая, он бедный, родные жены его не приняли. Ах, если бы это было так...

Поначалу муж не пил. Деловой, все умеющий: хоть забор поставить, хоть печь в бане сложить. Работал шофером-дальнобойщиком. Профессия не позволяла пить. Счастливые времена в моей жизни! Через полтора года совместной жизни родился сын.

И никак уж я не думала, что мне предстоит стать женой алкоголика. Сначала он только выпивал. Пьянствовать по-настоящему начал потом, перейдя на другую работу, куда можно было пойти выпивши и там еще добавить. Сын ходить еще не начал, а муж уже не пришел ночевать. Нет, не с другой проводил время. Просто пил. И считал, что ничего страшного в том, что его не бывает дома по двое-трое суток, нет. Поначалу я обзванивала и милицию, и больницу, и морг... Потом перестала. Мои родные говорили: «Гони ты его». Знала, что они мне помогут, но мужа не прогнала. Были еще чувства... Как-то после его очередного исчезновения я написала ему письмо. В письме легче было выразить свои мысли. Написала примерно следующее: «Пока у меня еще есть чувства к тебе, но где гарантия, что ситуация не изменится?». Муж меня не понял. И пил по-прежнему. Вскоре он попался на глупой мелкой краже. Пить-то надо было на что-то. Дали небольшой условный срок. После этого (о, счастье!) муж закодировался. Мы переехали на новое место жительства. Думала, что увезла его от друзей-пьяниц. Навяная! Друзья нашлись и здесь, и очень быстро нашлись. Теперь его исчезновения на два-три дня стали нормой. Почему он пьяный не приходил домой? Наверное, чтобы очередного скандала не было, а чаще просто потому, что не в состоянии был дойти до дома.

Очень выматывало хозяйство, которое я во время его запоев тащила на себе одна: целый двор скотины, летом - несколько соток картошки, зимой - печи, которые надо было топить. Кончался запой, муж возвращался, топил баню, парился, брился и... превращался в человека. Были примирения в постели, причем первый шаг к этому делала чаще всего я. Потом так мириться мне хотелось все реже. Ведь, кроме тела, у человека

Как это, жить рядом с алкоголиком, знают только его близкие. Через что приходится порой проходить женам этих людей, могут рассказать только они. Подтверждением тому история, которую мы сегодня выносим на читательский суд.



есть еще и душа. Его душа становилась мне чужой... Муж не понял моего охлаждения. Подумал, что он меня чем-то не устраивает, и решил проверить свои способности с другой женщиной. Вычислить его оказалось делом нетрудным. Вечером, когда я крутилась с заготовками на зиму, он побрился и исчез. Нашла их в соседнем доме, в нежилой квартире. В ту ночь я встала перед выбором: или простить, или прогнать навсегда. Я простила. Потому что у меня еще было чувство к нему. Но он пил по-прежнему. Говорить с ним на эту тему было бесполезно. Год от года запои становились все длиннее, трезвые промежутки - короче. Хозяйство он совсем забросил. Но на выпивку, даже не работая, деньги находил всегда. О примирениях и речи уже не было.

Муж, прежде не отличавшийся ревностью, начал меня страшно ревновать. Нет, не к кому-то определенному, а вообще... Каких только унижительных слов я не выслушивала! Потом уходила спать в другую комнату. Делить постель с чужим, неприятным человеком стало просто невмоготу. Несколько лет прошло, а я помню, как происходило это в последний раз: только бы выдержать, только бы не зарыдать... Это

была моя последняя жертва.

Я ушла от мужа. И не во время запоя, а в трезвый период его жизни. Начался раздел имущества. Пришлось оставить ему квартиру, все хозяйственные постройки. Тогда всего этого было жаль. Сейчас мне не жаль ничего. Три года после моего ухода он «страдал» (была причина). Пил ежедневно по несколько месяцев вкряду. Вести хозяйство он не привык, а потому посуду не мыл месяцами, полы - годами.

А потом нашел себе новую жену. Кто из них больше пьет - пусть разбираются сами. Его новая жена часто ходит в синяках, даже ездила в больницу разбитую голову зашивать. Я не злорадствую, не иронизирую, не жалею. Каждому свое. Только удивляюсь при встрече с бывшим мужем во время его очередного запоя: неужели это существо с нестриженной головой, с седой бородой и есть тот человек, которого я любила, отец моего сына?

Материально я сейчас живу так плохо, как никогда еще не жила. Но на душе покой и умиротворение. В последнее время я и физически стала чувствовать себя намного лучше. Иногда мне говорят: «Вот ведь все-то у тебя есть - и красота, и ум, и трудолю-

бие, а не повезло в жизни, счастья нет». А я отвечаю: «Это мне с мужем не повезло. А не со счастьем». У меня есть любимый ребенок, здоровый, умный, красивый, любящий меня. И если уж вспомнить про основное предназначение человека на Земле - построить дом, посадить дерево, вырастить ребенка - то я уже сейчас могу сказать, что его выполнила. Женщине вовсе не обязательно строить дом. Свой дом я обустроиваю. Делаю это вместе с сыном. И точно знаю, что наше завтра будет лучше, чем вчера.

Ни один психолог, никто в мире не научит женщину-жену алкоголика, как с ним жить. На мой взгляд, выход только один: бежать от него. Считаю, что любить и уважать надо прежде всего себя, и главное - не дать себя сломать. Я знаю сколько угодно случаев, когда женщина начинает пить сама: сначала стопочку-две, чтобы меньше досталось мужу. Меньше ему не достанется. Он все равно выпьет столько, сколько захочет. А помогающая выпивать жена сама превращается в алкоголичку. Ведь у женщин зависимость от алкоголя наступает гораздо быстрее, чем у мужчин. Мне странно слышать: «Живу с алкоголиком ради детей». Впрочем, я никого не хочу поучать. Просто рассказала о себе. И еще, выдержать кошмарную жизнь с мужем-алкоголиком мне помогала мой девиз «Приобретать, не радуясь, теряя, не жалея», то есть стараться относиться ко всему, что с тобой происходит, спокойно. Выдержать, не сломаться помогает и чувство юмора. Те истории, которые происходили со мной когда-то и вызывали слезы, я теперь рассказываю со смехом. Если бы не чувство юмора, я бы пила сейчас вместе со своим мужем или сошла с ума.

Однажды я слушала по радио передачу про бывших алкоголиков. Люди сумели остановиться, не пьют много лет, но по-прежнему называют себя алкоголиками, правда, бывшими. Что меня поразило? Муж перестает пить, а семья все равно распадается. Парадокс? Вовсе нет! Просто муж и жена становятся чужими друг другу, вот и все.

Наверное, пора бы и заканчивать, да чего уж: до конца так до конца душу излить. Несколькими месяцами назад я познакомилась с мужчиной (по переписке). В нашей-то деревне все хорошие мужики при женах, а жен я уважаю. Первое свое письмо новому знакомому послала, посоветовавшись с сыном. Он недавно написал, что хочет приехать к нам. Даже и не знаю... Ну а вдруг повезет?! Ведь как ни хорохорься, а так хочется женского счастья - был бы милый рядом...

Наталья П.

площадки нашего двора

Прощание с летом в спортивных ритмах

На центральной спортивной площадке поселка Мостовского состоялось торжественное закрытие летнего сезона, а вместе с ним - дворовых площадок по месту жительства.

В прощальной церемонии приняли участие глава Мостовского городского поселения Сергей Бугаев, заместители главы района Ирина Кравченко и Алексей Федюлов, директор Мостовского молодежно-спортивного центра Ирина Коваленко, начальник отдела по делам молодежи Лариса Савченко и начальник отдела по физической культуре и спорту Алексей Никандров. Каждый из них тепло приветствовал участников спортивного мероприятия, которое подвело финишную черту летней оздоровительной кампании. В этот же день были названы имена самых активных мальчишек и девчонок, проявивших на дворовых площадках волю к победе, ловкость и силу, а также тех, кто в течение трех месяцев лета

организовывал соревнования и отдых с молодежью.

Почетными грамотами администрации Мостовского района были награждены Дина Усатенко, Ольга Савченко, Татьяна Ковтунова, Анастасия Симаненко, Иван Садовой, Александр Карев и Денис Фоменко.

Среди награжденных - и специалисты по работе с молодежью, спортивные инструкторы Шедокского, Губского, Баговского, Ярославского сельских поселений, поселков Псебай и Мостовского.

В рамках спортивных состязаний под лозунгом «Спорт против наркотиков» праздник продолжился соревнованиями по дартсу, по броскам мяча в баскетбольное кольцо, прыжкам на скакалке и перетягиванию каната.

Юрий КОМАРОВ.



Хозяйке на заметку Цукаты и повидло из арбузных корок

Пока есть арбузы, можно сделать из арбузных корок цукаты и сварить повидло (оно напоминает яблочное, только вкуснее).

Для приготовления понадобятся корки одного арбуза, 2 стакана воды, 500-600 г сахара, 1 лимон или 3-4 г лимонной кислоты.

Сначала надо подготовить корки - очищаем их от розовой мякоти и жесткой зеленой кожицы и нарезаем кубиками. Дальше бланшируем их в кипящей воде 5-7 минут на среднем огне.

Готовим сироп. Для этого сахар смешиваем с водой, в которой бланшировались корочки. Теперь кладем подготовленные арбузные кубики в сахарный сироп и добавляем туда цедру лимона. Это даст приятный аромат. Доводим все до кипения и кипятим на маленьком огне 5 минут, затем выключаем и охлаждаем до комнатной температуры. Процедуру кипячения и охлаждения нужно повторить 8-10 раз. Где-то в середине процесса в сироп надо выжать сок лимона. Цукаты должны стать прозрачными, а сироп увариться.

После того как арбузные корочки станут прозрачными, их надо выложить на противень с бумагой и просушить. Когда высохнут, сложить в стеклянную баночку и хранить в шкафу, как обычные сухофрукты.

Если вы хотите сделать повидло, то процедуру кипячения нужно повторить 4-5 раз, затем разложить повидло в стеклянные баночки.

Приятного аппетита!

Оксана ИВАНОВА, п. Псебай.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, собственники помещений в которых не выбрали способ управления, расположенными в п. Мостовском

Конкурс проводится в соответствии с Жилищным кодексом РФ, Постановлением Правительства РФ от 6.02.2006 г. № 75 (ред. от 18.07.2007 г., с изм. от 10.08.2009 г.) «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

Организатор конкурса: администрация Мостовского городского поселения.

Почтовый адрес: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, ул. Кооперативная, 58.

Контактный телефон: 5-19-83.

Объект конкурса: многоквартирные дома мкр Энергетиков - № № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 21, 22.

Срок, место, порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация представляется бесплатно с 3 сентября 2011 года по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, ул. Кооперативная, 58, кабинет 207, в рабочие дни, с 9:30 до 16 часов, перерыв с 12 до 13 часов, на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме в течение двух рабочих дней с даты получения заявления. Кроме того, конкурсной документацией можно ознакомиться на официальном сайте администрации Мостовского городского поселения www.pgt-mostovskoy.ru. Контакт-

ное лицо по вопросам выдачи конкурсной документации: Верещагин Владислав Валерьевич; тел. 5-19-83.

Место, порядок и срок подачи заявки: заявки на участие в конкурсе представляются организатору конкурса по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, ул. Кооперативная, 58, 207-й кабинет, в рабочие дни, с 9:30 до 16 часов, перерыв с 12 до 13 часов, с 3 сентября 2011 года. Прием заявок на участие в конкурсе прекращается непосредственно перед началом процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, ул. Кооперативная, 58, кабинет 207, 3 октября 2011 года, в 9 часов 30 минут.

Место, дата и время рассмотрения конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, ул. Кооперативная, 58, 207-й кабинет, 4 октября 2011 года, в 14 часов.

Место, дата и время проведения конкурса: Краснодарский край, Мостовский район, п. Мостовской, ул. Кооперативная, 58, 207-й кабинет, 4 октября 2011 года, в 14 часов.

Работа

ОАО «Крайинвестбанк» требуется **СПЕЦИАЛИСТ-БУХГАЛТЕР**. Обр.: п. Мостовской, ул. Ленина, 22.

ООО «Вита» требуется молодой человек с высшим образованием, со знанием ПК и с личным а/м.
Тел.: 5-12-86, 8-918-411-66-24.

ООО требуется на работу **заместитель руководителя с инженерно-техническим образованием**. Тел.: 8-918-29-29-911.

ЗАО «СКМУ» требуются **водители всех категорий, монтажники металлоконструкций, электросварщики**. Обр.: п. Мостовской, ул. Переpravненская, 8, с 9 до 12 часов.

СОШ № 16 ст. Каладжинской требуется **УЧИТЕЛЬ НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКА**. Тел.: 8-918-997-57-25.

Дорогого и любимого мужа, отца, дедушку Михаила Яковлевича Ясенева поздравляем с юбилеем!

Сколько слов о тебе уже сказано,
Столько можно еще подобрать!
Только то, чем тебе мы обязаны,
Трудно словом простым передать.
Сколько ласки в тебе, сколько силы,
Сколько нежности и любви!
Будь здоровым, любимым, счастливым
И, пожалуйста, долго живи!

Жена, дети, внуки.



ТИК информирует

Информационное сообщение о приеме предложений по кандидатурам членов избирательной комиссии с правом решающего голоса в состав территориальной избирательной комиссии «Мостовская»

Руководствуясь пунктом 6 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 7 статьи 6 Закона Краснодарского края «О системе избирательных комиссий, комиссий референдума в Краснодарском крае», избирательная комиссия Краснодарского края объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов территориальной избирательной комиссии «Мостовская» с правом решающего голоса.

Прием документов осуществляется до 17 часов 7 сентября 2011 года (в течение пяти дней со дня опубликования настоящего сообщения) по адресам: г. Краснодар, ул. Гимназическая, 30; п. Мостовской, ул. Горького, 139, каб. 223. Ответственное лицо: Репко Л. А.; тел.: 5-42-00.

При внесении предложений по кандидатурам в состав территориальных избирательных комиссий необходимо представить следующие документы:

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений:

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатуре в состав территориальной комиссии, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатуре вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения - решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав территориальных комиссий о делегировании указанных полномо-

чий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений:

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатуре в состав территориальной избирательной комиссии, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатуре вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указан в пункте 2 вопрос не урегулирован - решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав территориальных избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав территориальных избирательных комиссий.

Для иных субъектов права внесения кандидатур в состав избирательных комиссий:

Решение представительного органа муниципального образования, территориальной избирательной комиссии предыдущего (действующего) состава, собрания избирателей по месту жительства, работы,

Куры-несушки
Возраст 11 месяцев
Цена 1 шт. - 150 руб.
ДОСТАВКА.
Тел.: 8-989-812-01-70.

Ежедневные поездки
в Краснодар и обратно
на легковом автомобиле
400 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8 (86192) 5-39-33,
8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

Продается

● ГАЗ-69, 1970 г. в., мосты военные после капремонта, в отличном состоянии. Цена: 160 тыс. руб. Тел.: 8-918-410-11-31.

● срочно бетонная блок-комната. Тел.: 8-918-373-14-99, 8-964-918-06-46.

● сено в рулонах. Тел.: 8-918-166-97-85, 8-918-480-54-94.

Погода

Воскресенье, 4 сентября

Мостовской + 19 + 11
Псебай + 17 + 11
Ярославская + 19 + 11

Понедельник, 5 сентября

Мостовской + 21 + 8
Псебай + 18 + 8
Ярославская + 22 + 8

Вторник, 6 сентября

Мостовской + 22 + 7
Псебай + 20 + 7
Ярославская + 22 + 8

ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516

кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар

ИНН 2342005421 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2900

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5 - 19 - 32

зам. редактора - 5 - 36 - 39

корреспонденты - 5 - 11 - 81,

8-918-44-55-122

бухгалтерия - 5 - 11 - 35

Е-mail: mostpred@mail.kuban.ru

Веб-сайт: <http://predgorieonline.ru/>

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК «Редакция газеты "Предгорье"»

УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК «Редакция газеты "Предгорье"» и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани"».

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.

Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Избирательная комиссия Краснодарского края.

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ